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E x t r a c t e  de l e s  s e s s i o n s
Acta núm. 215

A les 22 hores del dia 15 d’octubre de 1925, 
es reuneix el Conseil del Sindicat de Metges de 
Catalunya, amb assistència deis Drs. Puig i 
Sais, Bonilfaci, Riera, Moll, Lucaya, Mestre 
Puig, Marti, Julià, Abelló, i VjJa Cunyer per 
la ponència del segur de maternitat, Vila Aba- 
dal i Santiago Vivancos per la Comissió de re- 
lacibns comnarcals i litigis. Presideix el Dr. Puig 
i Sais i actúa de Secretari el Dr. Abelló.

Oberta la seseió, es llegeixen i s’aproven les 
actes corresponents a les sessions deis dies 17 
de setembre i primer d’octubre proppassats.

Assilsteix a la reunió el Dr. Vila Cunyer, el 
quai, en virtut de l’enqàrrec qiue li feu el Con­
seil en sessió del dia 6 d’agost de 1925, presein- 
ta el seu estudi de l’informe sobre l’asseguran- 
ça de maternitat que el Sindicat de Metges de 
Catalunya eleva a l’Excm. Senyor Président de 
la Comássiló paritaria obrera i patronal de l’Ins- 
titut Nacional de Previsió, amb motiu de la 
infopmació pública decretada en R. O. de 18 
juny de 1925.

El Dr. Vila Cunyer llegeix el seu íinforme, 
que és aprovat integrament i per unanimitat, 
i s’acorda atôrgar-li un vot de grades i felicita- 
ció peí seu acurat treball.

Acabat aquest assumpte, el Dr. Vila es re­
tira de la sala de sessions.

Es dóna compte que, segons manifestacions 
fetes peí Dr. Nart, la Secció Comarcal de Bala- 
guer ha solucibnat el conflicte plantejat al po­
blé d’Alfarrás assumpte del quai es donà comp­
te en la sessió del 7 de Maig de 1925, i, en con- 
seqüéncia, s’acorda arxivar aquest assumpte, de- 
mauant a l’esmentada S.' C. la forana de solució 
recaiguda per completar la nostra informado.

Es dona compte d’una comunicadó del Dr. 
Ramón N. Permanyer de Sardanyola, en qual co- 
municadó es queixa de l’actitud professional 
del Dr. Joaquim Puig. Donada l’índole de la de- 
núncia, es considera que entra de pié a lee 
qüestions deontolôgiques en les quals poden in­
tervenir ele CoLlegis de metges amb plena au- 
toritat.

El Secreftari dóna compte de que, en compli­
ment de l’acord de la darrera sessió, es va con­
vocar el Dr. Anguera per la sessió d’avui, però 
en la impossibilitat d’assititr -hi, s’entrevistà 
amb el propi Secretari i va informar-lo respec­
te a la situació de la Secció Comarcal de Fal- 
set, explicant-li els conceptes exposats en la se- 
va carta, en la qual donava compte del cas. Se- 
guildament el mateix Dr. Abelló posa en conei- 
xeiment del Conseil que la plaça de Bellmunt, 
degut a les gestions de la Secció Comarcal, ha 
estât comunicada a la Borsa del Treball com a 
vacant per a proveir-la

Intervenen els Drs. Vila Abadal i Marti1, els 
quais informen sobre la qüestió; i després d’exa- 
minar àmpliament tots els antecedente, s’acor­
da que en la Junta General que la Secció Co­
marcal de Falset celebrará el proper dia 22 hà 
assisteixin els companys Rafel Julià Rosés i 
Santiago Vivancos en representació del Conseil. '

Es presenta un contracte col.lectiu de con- 
ductes firmat entre els Dr. Prudenci Montagut 
Guiu i els veïns de Rosselló, vitsat per la S. C. 
de Lleyda, el quai és conforme i s’aprova.

Es presenta la delimitació de partits imèdics 
de la Secció Comarcal de Montblanch i s’acorda 
publicar-la al BUTLLETI donant el termini de 
tot el mes següen't al de la publilcació per la 
presentado d’observacions, esmenes i recursos.

El Dr. Riera fa constar que, a proposta seva, 
es va acceptar en l’Assemblea anual del Collegi 
de Metges de la provinda de Girona, darrera- 
ment celebrada, involucrar al nou reglament in­
terior de dit Collegi la delitmitació de partits 
mèdicis de tota la provincia fins allà on les dis- 
posicions legáis vigents ho permetin.

La presidència dóna compte de la situadlo 
creada al Dr. Eugeni Frias Roig amb motiu del 
litigi que té pendent'amb la Federació de Ger- 
mandats i Montepíos de Sant Boi del Llobuegat, 
de qual liltigi es fa menció en l’acta. de la sessió 
anterior i de les gestions fetes fins a la data. 
En vista del perjudici econòmic momentani que 
dita situació li) representa, s’acorda atorgar al 
Dr. Frias un préstec sense interés, en concep- 
te d’anticip, de 500 pesseites per un mes, baix 
la garantía del contracte que és motiu del liti­
g i Al propi temps s’acorda atorgar al Dr. Ra-


